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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 4ης/2024 

Τακτικής Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ύδρας 

   

ΘΕΜΑ 6ο: «Αποδοχή ποσού για την κάλυψη δαπάνης μισθοδοσίας προσωπικού 

καθαριότητας, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στις 

σχολικές μονάδες της Χώρας, για το διδακτικό έτος 2023-2024» 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 028/2024 

 

1. Σήμερα την 27η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00, η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Ύδρας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Ύδρας ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 434/23-02-2024 

πρόσκληση του κ. Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα σε κάθε μέλος της, σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 75 του  Ν. 3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης 

επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

πέντε (5) μελών ήταν παρόντα τέσσερα (4) μέλη. 

         Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                           Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

     Κουκουδάκης Γεώργιος                   Παστός Ιωάννης 
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         Κάτσικα Μαρία     

  Μπεράτης Κωνσταντίνος 

   Καραμήτσος Εμμανουήλ 

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Δηλαβέρη Σταματίνα, υπεύθυνη για την 

τήρηση των πρακτικών. 

4. Ο κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας τα εξής:  

α. Το Τμήμα Επιχορηγήσεων Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Διεύθυνσης Οικονομικής 

και Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

14651/16-02-2023 Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών ενημέρωσε 

τους Δήμους της χώρας για την απόδοση εσόδων από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς 

Πόρους έτους 2024 για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας προσωπικού σε θέσεις 

προσωπικού καθαριότητας με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, 

διάρκειας ίσης με το διδακτικό έτος 2023-2024, σε σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας 

και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης συμπεριλαμβανομένων και των μειονοτικών 

σχολείων, αρμοδιότητας των οικείων Δήμων, για το χρονικό διάστημα έως και τον 

Ιούνιο του 2024. 

β. Η χρηματοδότηση για το Δήμο Ύδρας ανέρχεται στο ποσό των 17.623,00€.  

γ. Προτείνεται να γίνει αποδοχή του ποσού των 17.623,00€ και αυτό να ενταχθεί 

στον προϋπολογισμό του Δήμου. 

δ. Καλείται η Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.  

5. Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του Προέδρου, κι 

έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών της 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
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Αποδέχεται την πίστωση του ποσού των 17.623,00€ από τους Κεντρικούς 

Αυτοτελείς Πόρους έτους 2024 για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας 

προσωπικού σε θέσεις προσωπικού καθαριότητας με σχέση εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας ίσης με το διδακτικό έτος 2023-24, σε 

σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 

συμπεριλαμβανομένων και των μειονοτικών σχολείων, αρμοδιότητας των οικείων 

Δήμων, για το χρονικό διάστημα έως και τον Ιούνιο του 2024.  

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 028/2024.  

6. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως 

παρακάτω: 

      Ο Πρόεδρος                                   Τα μέλη 

      της Δημοτικής Επιτροπής                            Κάτσικα Μαρία 

              Μπεράτης Κωνσταντίνος     

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                Καραμήτσος Εμμανουήλ    

                                                                                                

         Ακριβές Απόσπασμα 

          Ο Δήμαρχος Ύδρας 

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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